
 

 

 

 

 

 

 

 التمرين الأول)2ن(:

0523ُو5251ُُحسبُُالقاسمُالمشتركُُالأكبرُللعددٌنُُا ُ      (5 

ُالكسرُكتب(ُُأ 1ُ
    

    
ُ.للاحتزالُعلىُُشكلُكسرُغٌرُقابلُُ

 ن(:3التمرين الثاني)

ُ:حٌثAُُلتكنُُالعبارةُُالجبرٌةُُُُُُ    45252
2

 xxxAُُُُُُُُُُُُُُُُُُ 

 .Aطُالعبارةُُالجبرٌةُبسُ ُُثمنشرُا ُ (5

داءُإلىُُُالجبرٌةُُالعبارةُُحل ل (1 ُ.عاملٌنُج 

(   )(    ) :ُالمعادلةُحل (0   ُ

تلمٌذاٌُدرسونُف14ًُُالجدولُأدناهٌُمثلُتوزٌعُالنقاطُلاستجوابُفًُمادةُالرٌاضٌاتُلُُن(:2.2)الثالثالتمرين 

ُقسمُالسنةُرابعةُمتوسط.

ُالنقاط54ُ51ُ50ُ53ُ5ُ3ُ

ُالتكرار3ُ5ُ5ُ7ُ4ُ3ُ

التكرارُالمجمعُُُُُُُ
ُالصاعد

المجمعُُالتواترُُُُُُ
ُالنازل

 أكملُالجدول. (5

ُأحسبُالنقطةُالوسطىُلهذاُالاستجواب. (1

 معلمُمتعامدُوُمتجانسُللمستويُ.ُ (o, i , j) ن(:2.3)الرابعالتمرين 

          C(-1 , 0 )    ,      B(1 , 0 )    ,         A(0 , 2)    علمُالنقط:ُ -5

 .؟ُعللABCُُماُنوعُالمثلثُُ -1

ثمُاستنتجُ°180 وزاوٌتهُ  O  بالدورانُالذيُمركزهُ A صورةُالنقطةDُاحداثٌاُالنقطةُُعٌن -0

 .ABCDنوعُالرباعًُ

  متوسط

 امتحــان تجريبي في مـــادة :
 الـريـاضـيـات

 مديرية التربية لولاية الأغواط

 متوسطة بن فنيش محمد
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 ن(:8المسألـــــــــة )

ُ:ٌقترحُصاحبُقاعةُمسرحُعلىُزبائنهُخٌارٌن   

د:ُُالأولُُالخٌارُ-ُُُُُُ ُ.واحدةُمسرحٌةُلمشاهدة133DAُُُُالزبونٌُُسد 

ُ.2500DAاشتراكُُسنويُُقٌمتهُُمعُمسرحٌةُواحدةُلمشاهدةُُ 150DAدُُالزبونُالخٌارُُالثانً:ٌُُسدُ ُ-

ُرُإجابتك.مسرحٌةُُخلالُُسنةُ؟ُبرُ 51ُُماُهوُُالخٌارُُالأكثرُُفائدةُُلزبونُُشاهدُُُُ-أُ(5

رُ؟ُسنةُُخلالُُمسرحٌات2ُُُُشاهدُُلزبونُُفائدةُُالأكثرُُالخٌارُُهوُماُ-بُُُُُ ُ.إجابتكُبر 

 .عددُُالمسرحٌاتُُالتًُُشاهدهاُُزبونُُخلالُُسنةهوxُُلٌكنُ:ُُ (1

)(xfُُدهُُإذاُُفضلُُالخٌارُُالأولالمبلغُُالسنويُالذيُُسدُ هو.ُ

)(xgُُدهُُإذاُُفضلُُالخٌارُُالثانً.المبلغُُالسنويُالذيُُسدُ هو 

ُ.xُبدلالةxgُُُ)(وxfُُُ)(منُُُُرُعنُُكلُ عبُ 

معلمُمتعامدُوُمتجانسُُالمستويُالمنسوبُإلىفًُ (0 ; ,o i jُُ:ُنختارُُالوحداتُُالبٌانٌةُُالتالٌة،ُ

ُ.ٌمثلُمسرحٌةُواحدة1cmُُعلىُمحورُالفواصل:ُ-ُُُُُُ

 .500DAٌُمثل1cmُُُالتراتٌبُ:ُُعلىُُمحورُ-ُُُُُُ

ُ:ُملمترٌهرسمُُعلىُُورقةُُا ُُ-آُ

 ُالمستقٌم(D)ُُ:ُ400الذيُُمعادلتهy x.ُ

 (ُالمستقٌمُالذيُُمعادلته)ُ:ُ150 2500y x .ُ

ُ.الأفضلُتبعاُلعددُالمسرحٌاتُالمشاهدةُدُالخٌارحدُ ُالتمثٌلُالبٌانً،ُاعتماداُعلىُ-بُ
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ُبالتوفٌقُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُدوديُحدةــــــــأستاذةُالمادةُالعٌ


